
COMUNE DI URBISAGLIA

PROVINCIA DI MACERATA

Copia Verbale di Deliberazione Nº 10 del 11-06-2014
DEL CONSIGLIO  COMUNALE

OGGETTO: PRESA D'ATTO DELLE NOMINE DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA
COMUNALE E DEL VICE SINDACO.

L'anno  duemilaquattordici il giorno  undici del mese di giugno alle ore 21:00, presso questa Sede
Municipale, convocata nei modi di legge, si è riunita il Consiglio Comunale convocato, a norma di
legge, in sessione Ordinaria in Prima convocazione in seduta Pubblica.
Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica:

GIUBILEO PAOLO
FRANCESCO

P FERRANTI LEONARDO P

BROCCOLO ROBERTO P COLOGNI GIOVANNI P
PETRINI CASSANDRA P MAGI ALICE P
CARRADORI DANIELE P ORAZI RITA P
VISSANI ORIETTA P PIERUCCI FABIO P
ARRA' CRISTINA P

ne risultano presenti n.  11 e assenti n.   0.

Assessori esterni:

Assume la presidenza il Signor GIUBILEO PAOLO FRANCESCO in qualità di SINDACO
assistito dal Segretario Signor DR GIATTINI ETTORE.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta, previa nomina degli scrutatori
nelle persone dei Signori:

ARRA' CRISTINA
MAGI ALICE
PIERUCCI FABIO

Immediatamente eseguibile N Comunicata ai Capigruppo N



     IL CONSIGLIO COMUNALE

Ricordato che il giorno 25 MAGGIO 2014 si sono svolte le elezioni amministrative per
l'elezione diretta del Sindaco e la elezione del Consiglio Comunale in conformità alla
normativa elettorale stabilita con legge 25 marzo 1993, n.81;

Vista la deliberazione assunta dal Consiglio Comunale nell'odierna seduta e dichiarata
immediatamente eseguibile con la quale si é provveduto alla convalida degli eletti;

Considerato che, ai sensi dell'art. 46 del T.U. 267/2000, il Sindaco neo eletto dà
comunicazione al Consiglio, nella prima seduta successiva alla elezione, della avvenuta
nomina della Giunta Comunale;

Sentita l'esposizione del Sindaco, il quale comunica di aver provveduto con propri
provvedimenti nn. 3797-3798-2799 tutti delL’ 11.6.2014 alla nomina del Vice Sindaco ed
alla costituzione della Giunta Comunale nelle persone e qualifiche sotto riportate:

NOME E
COGNONE

LUOGO E
DATA DI
NASCITA

RESIDENZA DELEGHE QUALIFICA ESTRAZIONE

ROBERTO
BROCCOLO

Macerata
20.5.1973

Urbisaglia
viale F. Silva
n. 27

LL.PP.,URBANISTICA VICE
SINDACO

CONSILIARE

CASSANDRA
PETRINI

San
Severino
Marche
31.8.1985

Urbisaglia via
Setificio n. 70

AMBIENTE,
POLITICHE
COMUNITARIE,
SERVIZI SOCIALI

ASSESSORE CONSILIARE

Sentiti gli interventi dei Consiglieri Comunali di seguito riassunti:
Chiusa la discussione,

PRENDE ATTO

che la Giunta Comunale è così composta:1)

Le funzioni di VICESINDACO del Comune sono conferite al  Sig.

ROBERTO BROCCOLO

Infine illustra le deleghe conferite a Consiglieri Comunali su materie di particolare
interesse, affinché le stesse vengano seguite  con puntuale attenzione, entusiasmo e
particolare professionalità, in particolare:

assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione delle “politiche
scolastiche”;
assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione dello “Sport
calcio” ;
assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione delle
“Manutenzioni e decoro pubblico, altri sport”;
assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione delle “Rapporti
con le associazioni e volontariato”;
assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione delle “politiche
giovanili”;



assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione della “cultura e
sviluppo centro storico”;
assicurare un’attività coordinata relativamente alla organizzazione del “turismo ed
attività produttive”;

Visto il vigente Statuto comunale,   secondo cui il Sindaco, per particolari esigenze
organizzative, può avvalersi dei Consiglieri per l’esame di pratiche complesse o per
coadiuvare gli Assessori delegati nello studio,  sovrintendenza e controllo degli atti e
servizi, inoltre può conferire speciali incarichi ai consiglieri volti al coordinamento ed allo
studio di iniziative ed attività di particolare rilevanza per la cittadinanza;

COMUNICA IL CONFERIMENTO DI INCARICO

con Decreto n.3800 del  11.06.2014 al  Consigliere Comunale sig. VISSANI1.
ORIETTA per l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento,
sovrintendenza e controllo  per la organizzazione delle “politiche scolastiche” del
Comune, da esercitare nel rispetto delle specifiche competenze gestionali degli
organi deliberativi dell’Ente, senza poteri di rappresentanza esterna.
con Decreto n. 3801 del  11.06.2014 al  Consigliere Comunale sig. FERRANTI2.
LEONARDO per l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento,
sovrintendenza e controllo  per la organizzazione dello “Sport calcio” del Comune,
da esercitare nel rispetto delle specifiche competenze gestionali degli organi
deliberativi dell’Ente, senza poteri di rappresentanza esterna.
con Decreto n. 3802 del 11.06.2014 al  Consigliere Comunale PIERUCCI FABIO3.
per l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento, sovrintendenza e
controllo  per la organizzazione di “Manutenzioni e decoro pubblico, altri sport” del
Comune, da esercitare nel rispetto delle specifiche competenze gestionali degli
organi deliberativi dell’Ente, senza poteri di rappresentanza esterna.
con Decreto n. 3802 del  11.06.2014 al  Consigliere Comunale sig. ORAZI RITA per4.
l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento, sovrintendenza e
controllo  per la organizzazione dei “Rapporti con le associazioni e volontariato” del
Comune, da esercitare nel rispetto delle specifiche competenze gestionali degli
organi deliberativi dell’Ente, senza poteri di rappresentanza esterna.
con Decreto n. 3802 del  11.06.2014 al  Consigliere Comunale sig. MAGI ALICE per5.
l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento, sovrintendenza e
controllo  per la organizzazione delle  “Politiche giovanili” del Comune, da esercitare
nel rispetto delle specifiche competenze gestionali degli organi deliberativi dell’Ente,
senza poteri di rappresentanza esterna.
con Decreto n. 3802 del  11.06.2014 al  Consigliere Comunale sig. ARRA’6.
CRISTINA per l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento,
sovrintendenza e controllo  per la organizzazione della “Cultura e sviluppo Centro
Storico” del Comune, da esercitare nel rispetto delle specifiche competenze
gestionali degli organi deliberativi dell’Ente, senza poteri di rappresentanza esterna.
con Decreto n. 3802 del  11.06.2014 al  Consigliere Comunale sig. CARRADORI7.
DANIELE per l’esercizio delle funzioni di indirizzo, proposta, coordinamento,
sovrintendenza e controllo  per la organizzazione dei “Turismo, attività produttive”
del Comune, da esercitare nel rispetto delle specifiche competenze gestionali degli
organi deliberativi dell’Ente, senza poteri di rappresentanza esterna.

       Nell’esercizio di ciascun incarico il Consigliere avrà compiti istruttori, organizzativi e
propositivi di vigilanza e controllo con l’obbligo di riferire la sua attività agli organi dell’Ente



competenti alla adozione degli atti deliberativi che impegnano l’Ente verso l’esterno, resta
fermo che la gestione e la responsabilità dei risultati rimangono attribuite al Responsabile
del servizio..

            I suddetti provvedimenti possono essere revocati in ogni tempo e la loro durata non
potrà essere superiore a quella del mandato.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRENDE ATTO



PARERE:  Favorevole in ordine alla regolarità tecnica

Data: 04-06-2014 Il Responsabile del servizio
F.to  DR. ETTORE GIATTINI

Approvato e sottoscritto a norma di legge

SINDACO Segretario

F.to GIUBILEO PAOLO FRANCESCO F.to DR GIATTINI ETTORE

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
prot._____

Della suestesa deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione sul sito web istituzionale di questo
Comune accessibile al pubblico ( art. 32 comma 1 Legge 18.6.2009 n° 69) , per 15 giorni
consecutivi ai sensi dell’art. 124, comma 1 della legge 267/200
Lì 19-06-2014

IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to DR GIATTINI ETTORE
___________________________________________________________________________
La presente copia è conforme all’originale esistente presso questo ufficio

Urbisaglia Lì, 01-07-2014
IL SEGRETARIO COMUNALE

  DR GIATTINI ETTORE
_______________________________________________________________________________

ESECUTIVITÀ

La presente deliberazione è divenuta esecutiva  per :
[ ]  dichiarazione di  immediata eseguibilità ( art. 134 - 4 comma, TUEL  - D-LGS 267 del
18.08.2000
[  ] decorsi 10 giorni dalla pubblicazione ( art. 134 - 3 comma, TUEL - D-LGS 237 del 18.08.2000 i
Urbisaglia Lì, 01-07-2014

IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to DR GIATTINI ETTORE


